
Pet pitanja koje treba da postavite kada aplicirate
za kredit

Odlučili ste da aplicirate za kredit, ali nijeste sasvim sigurni kako funkcioniše

čitavi proces? Ne znate da li su prikazana kamatna stopa i mjesečni anuitet za

otplatu jedine stavke na koje treba da obratite pažnju prilikom uzimanja kredita? 

 

U tekstu na našem blogu smo prošli kroz nekoliko korisnih pitanja koja bi

trebalo postaviti savjetniku za klijente u kreditnoj instituciji u kojoj planirate da

uzmete kredit.

Džeparac na kartici za vaše dijete? - Prednosti i
mane

Pročitajte članak



Klincima se događa da u žaru igre izgube novac koji je veselo zveckao u

njihovom džepu ili da zaborave da ga ponesu onda kada im je potreban. Da li je

džeparac na kartici pravo rješenje za vas i vaše mališane možete pročitati u

tekstu na našem blogu. 

Kako do stambenog kredita koji odgovara vašim
potrebama? 

 

Za većinu ljudi, kupovina stana predstavlja najveću trgovinu u životu i nešto što

se radi najčešće jednom. Mi u Erste banci razumijemo da je svako od nas

različit. Imajući to u vidu, kroz našu ponudu stambenih kredita sa različitim

kamatnim stopama i fleksibilnim rokovima otplate nastojimo da vam

pomognemo da donesete dobro informisane odluke koje najviše odgovaraju

vašim potrebama.  

 

Na našem sajtu možete napraviti informativni obračun stambenog kredita uz

pomoć kalkulatora i popunjavanjem forme zakazati sastanak sa finansijskim

savjetnikom u filijali najbližoj vama.  

Erste banka i Wiener Städtische ponudili S
Premium 

 

Erste banka i Wiener Städtische osiguranje proširili su saradnju i ponudili

klijentima novi proizvod osiguranja, S Premium. 

 

S Premium je proizvod koji kombinuje neka svojstva životnog osiguranja i

štednje, a premija se uplaćuje jednokratno. Minimalna uplata iznosi 1.000 eura.

Polisa se ugovara na period od jedne do 10 godina, a namijenjena je licima

koja imaju od 14 do 75 godina. Ovaj proizvod je sličan štednji, jer se u slučaju
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doživljenja, osiguranom licu isplaćuje osigurana suma uvećana za eventualnu

pripisanu dobit. Od štednje se razlikuje prema tome što se ugovara na srednji i

duži rok.

Dodijeljena nagrada najboljoj Western Union
filijali u okviru Erste mreže

 

Filijala u Budvi dobila je nagradu

Western Uniona kao najbolja u mreži

Erste banke na osnovu rezultata

ostvarenih u 2017. godini. �� ✨  

 

Direktorici filijale Budva, Ani Klać,

nagradu je uručila izvršna direktorica

platne institucije Montenegro

Transfers, Biljana Đoković. 

 

Da li ste znali?
Kad kažemo Isak Njutn, svima na

pamet (glavu) padne jabuka.  Naša

Sveznalica nas podsjeća da je ovaj

veliki naučnik punih 30 godina bio na

čelu Britanske Kraljevske kovnice

novca. 

 

Njutn je reformisao valutu i
obračunavao se sa "grebatorima"
- prevarantima koji su grebali ivice sa

zlatnih i srebrnih novčića i tako

obezvrjeđivali njihovu vrijednost (iz

tog razloga su kasnije novčići

izrađivani sa nazubljenim ivicama).

Pitamo se kako je uspijevao sve da

postigne. 
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